

比赛还剩8秒!“一本”背负投! 比分落后的佟文最后时刻绝地反击, 以“一本”击败卫冕冠军、日本名将塚田真希, 夺得女子柔道78公斤以上级金牌!

“今天我出战,是代表中国女柔, 代表78公斤以上级这个级别! 我很高兴,我捍卫了这个地位!”佟文赛后说。旁落4年之后,被称为“孝女项目”的女子78公斤以上级的金牌, 重新被中国选手夺回。这是中国柔道选手在北京奥运会上夺得的第三枚金牌。在北京,中国柔道选手创造了参加奥运会比赛以来最辉煌的成绩。

佟文夺得女子柔道78公斤以上级金牌 绣花姑娘 一本绝杀

一本绝杀 赛场特写



首战,佟文“一本”击败俄罗斯的捷娅·东古扎什维利,费时49秒;次战,佟文“一本”胜乌克兰选手马林娜·普罗科菲耶娃,费时2分05秒;再战,佟文“一本”胜韩国选手金永淑,费时2分钟;半决赛,佟文对古巴选手伊达莉斯·奥尔蒂斯,打满5分钟,佟文以一个“有效”胜出。

前4场比赛,佟文没有让对手得一分,但是决赛中,塚田真希一上来就赢了一个“有效”分。随后比赛陷入僵持状态。此前,塚田真希5次负于佟文,她加强了针

比赛还剩17秒 绝地反击一本制胜

对佟文的训练,有效化解了佟文的“得意技”。比赛还剩20秒时,佟文仍然落后。北京科技大学体育馆内,中、日观众几乎喊哑了嗓子。佟文的教练吴卫凤依然叫佟文“不急”,并让她改变战术,从左边摔改为右边摔。比赛还剩17秒时,塚田真希冲上来拽住佟文,稍作交锋,佟文顺势一个背负投,塚田真希庞大的身躯瞬间翻倒,双肩着地。佟文高高跃起,胜利!

此时,所剩比赛时间停在8秒!全场沸腾!“这是我打过的最难的一场比赛,以前我都是很短时间就‘一本’获胜的。但是我有坚定信念,相信自己能够胜利。”佟文赛后说。她表示,在比赛即将结束而自己依然落后的情况下能够逆转夺冠,是人生难得的历练!

爱绣花的“小胖子” 12年摔出个奥运冠军

训之后的全国锦标赛上夺得冠军,这个孩子真的是很努力。”吴卫凤说。

左腿十字韧带撕裂送雅典机会 甫一复出就夺回霸主地位

实力不断提高,状态也好得惊人,但是伤病找上了门。

那是2003年10月的一堂训练课,佟文在和队友做对抗训练时,被体重达90公斤重的队友一下压在了自己的左腿上,检查结果是佟文左腿十字韧带撕裂、半月板绞索。这次受伤让她错过了雅典奥运会。但她一直都在为复出而努力。2005年世锦赛,她在决赛中仅用时1分多钟,就“一本”战胜了雅典奥运冠军塚田真希,不仅夺回中国女柔大级别的霸主地位,也宣告自己成为中国女柔的新领军人物。

场上霸气十足,场下文静姑娘 “她的十字绣绣得可好了”

“训练中的佟文和生活中的佟文是截然不同的两个样子。她内在的东西特别多,特别女性化。你能想像吗?”吴卫凤说,“她手指那么粗,竟然能绣花,她绣的十字绣可好了!”

佟文还是个“麦霸”。“她喜欢唱歌,这次比赛前,我们带着她去唱了两次歌,每次都是她的独唱会。”吴卫凤笑着说。

这就是佟文,一个场上威风八面、场下柔情似水的小姑娘。 本版文图均据新华社

一本绝杀 幕后故事



“胖子!好样的!”最后时刻逆转夺金,佟文一下场就扑进了自己的教练吴卫凤怀中,而吴卫凤也笑着喊起了自己弟子的外号。

憋着劲想要学铅球 却被教练拉去练柔道

佟文出生于天津市河西区一户普通人家。“佟文出生的时候才7斤2两,但不到一个月,就长到了18斤重。”佟文的母亲高燕敏说,“除了身体强壮,佟文还特别喜欢运动。我就经常带她到天津市新华路体育场那儿去活动,她就是在哪儿被吴教练选中去练柔道的。”

说起这段经历,其实还有一段小插曲。佟文小的时候偶像是铅球名将黄志红,憋着劲想要学铅球。结果,一个人蹲在铅球场上时,被吴卫凤给“捡到”了。这一年,佟文13岁,而这一练就是整整12年。

一边流着眼泪一边继续被摔 第一次世界比赛就撂倒名将

3年后,佟文就已经开始参加世界比赛了。她的第一次登场是在日本福冈,首战便战胜了当时的世界名将二宫美惠。

一年后,还是福冈国际柔道锦标赛,她在78公斤级的决赛中战胜了奥运冠军孙福明,获得了人生第一个世界冠军。“刚进国家队时,佟文完全落在下风,经常是一边流着眼泪一边继续被摔。但是仅仅一个赛季,佟文就在当年冬



籍贯:天津 生日:1983年2月1日 身高:1.80米 体重:128公斤

一本绝杀 家乡连线

“孩子,妈妈为你自豪!”

昨晚,佟文在女柔78公斤以上级比赛中,有惊无险地为中国再添一枚宝贵的金牌,捍卫了中国女柔在大级别中的荣誉。在佟文的家乡,当佟文在最后十几秒绝杀对手时,佟文的妈妈高燕敏激动地说:“孩子,你是我的骄傲,妈妈为你自豪!”

为了给孩子加油助威,佟文的家人和朋友们早早地坐在电视机前守候。母女连心,当电视中出现了那个熟悉的身影时,高燕敏的眼睛有些湿润了。当女儿落后时,她将双手紧放胸前默默为女儿祈福。父亲佟锦成也是紧握双拳,为女儿捏着一把汗。当电视画面中佟文用一个漂亮的“一本”将对手绝杀时,佟文家立刻变成了欢乐的海洋。佟文的父母更是激动地紧紧拥抱在一起,幸福的泪水奔涌而下。

都市健康 一次投入,多重回报! 广告服务热线:63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302

颈椎病 腰间盘突出 良药问世

“腰间盘突出、颈椎病、椎管狭窄、椎体滑脱增生”特效新药仙草活骨膏由京川两地专家联合研制成功,由于配方独特,药力强大,部分患者当天就能见效,灵验如仙,而被命名为“仙草活骨膏”。

临床研究表明“仙草活骨膏”富含特异生物活性酶,能强力作用于病变组织,使突出物萎缩溶解,椎间盘修复,迅速解除对神经根的压迫,快速消除腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀疼、下肢无力发凉以及颈肩疼痛、头晕手麻等症状。不吃药,不打针,不手术,不影响工作,愈后不复发。该药不脏不流没有气味,是冬病夏治的绝佳良药。一个疗程15天,需6盒-12盒。市内6盒起免费送药

骨病咨询专线: 66683119 66052593

地址:河医门诊楼斜对面九州通大药房 郑大二附院急诊科对面玉安堂大药房

告别疝气无需手术

疝气是常见病,其中老年疝气更是多见,如不及时治疗,则反复发作,可形成嵌顿性疝气,重者会出现肠梗阻、肠粘连、肠坏死等症,危及生命。

管城区刘大爷患有疝气,站立时有肿块突出,平躺时恢复正常。当医生的儿子心疼父亲,知道手术痛苦容易复发,便打听到了沃普(美国)研制“消疝1+1”可以不手术治疗疝气,便买来给父亲用,就这样刘大爷用上了沃普(美国)“消疝1+1”,两天后疼痛减轻许多,饭也吃的下了,大便也通畅了,坚持贴完一个疗程,突出的肿块基本消失,疝内容物回到了正常位置。接着用完第二个疗程后疝气完全康复了。

“消疝1+1”适用于腹股沟直疝、斜疝、股疝、脐疝、切口疝、小儿、中老年疝气、鞘膜积液等。当日起效连续使用2-3个疗程即可治愈。

一次性购买四盒赠一盒另赠送价值98元的外用疝气药袋一条

咨询电话:0371-69130739

经销地址:●亚细亚北门负一楼医药部2区 ●紫荆山二楼医药部4区 ●商业大厦一楼医药部B区

微创法大脚骨

“拇外翻”俗称“大脚骨”,多为遗传或穿窄鞋、高跟鞋不当所致,行走不便,影响美观。本院巨资引进美国拇外翻治疗系统:采用微创介入,手术仅需十几分钟,一次性治疗拇外翻,同时开展并趾、多趾等各种手术修复术。开展数年来为数万名患者解除了痛苦。签约治疗,以证疗效。手术特点:局麻下手术,切口仅几毫米,痛苦小,不住院,随治随走,无后遗症。主任亲自手术。节假日不休 网址:www.dajiaogukf.cn

此技术本院独家引进,不设分院。专家忠告:治病请到正规医院,以免造成终生遗憾

康复热线:0371-68682848 地址:郑州市城东路与凤凰路交叉口东50米 乘车路线:火车站一马路口乘206、64、89路车到城南路城东路华康医院站下车即到

手法复位椎间盘突出

原省中医学院骨病专家李主任运用奇穴给药与手法复位专治椎间盘突出,轻者一次,重者三到五次即可复位,愈后发卡,五年内复发免费治疗。

咨询电话:0371-66228250

皮肤顽癣有治了

“俊光牌银屑液”权威科技保证,科技项目奖获得者,国家科委评为全国先进水平。经韩俊光大夫30多年临床验证两万余例,康复后未发现复发者,纯中药制剂,安全可靠无毒副作用,是当今完全康复“银屑病”的最佳产品,同时本所系列产品,对白班病、神经性皮炎、各种病毒、真菌、湿疹等,几十种常见皮肤顽症,同样保证康复后不复发(也可签约)

0371-66375057 60128079 www.jgpifubing.com

本栏目人员

凌少敏 15838338704	周士龙 13014595305
董国祥 13014630746	杨峰 13014601279
娄清丽 13603982278	徐军 13721430956